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Des bons plans culturels pour les 11-25 ans



Depuis 1994, la Carte Atout Voir permet aux jeunes de 11 à 25 ans non étudiants, habitant ou scolarisés dans l'Eurométropole de Strasbourg (les étudiants des établissements non conventionnées Carte Culture sont aussi concernés) de bénéficier de tarifs préférentiels pour leurs activités culturelles.

La pratique culturelle est importante dans la construction du jeune adulte, notamment dans cette tranche d’âge charnière où ils ont tendance à s’en éloigner. Souhaitant favoriser l’accessibilité à la culture à la jeune génération, l’Eurométropole et la DRAC Grand Est (Direction Régionale des Affaires Culturelles) proposent cette carte qui leur permet de profiter de nombreux avantages. 

47 établissements sont partenaires de cette carte annuelle qui coûte 7 €. Elle permet de bénéficier de la place de cinéma à 5 €, de la gratuité dans l’ensemble des musées de la Ville de Strasbourg et des places de spectacle dans divers lieux et festivals à 6 €.

Où l’acheter ?

La Carte Atout Voir est disponible depuis le 1er septembre au 5e Lieu à Strasbourg, à l’Illiade d’Illkirch-Graffenstaden, à la Maison des Arts de Lingolsheim, à la Mairie de Mundolsheim et à la Bibliothèque de Plobsheim. 

Pour se la procurer, il suffit d’apporter une photo d’identité, une pièce d’identité et un certificat de scolarité (ou un contrat de travail et une attestation de domicile en fonction de la situation). 

Au 5e Lieu, les jeunes pourront également se faire conseiller, voire même repartir avec un programme sur mesure en fonction de leurs envies, de leurs attentes et de leur curiosité.

L’ensemble des lieux partenaires est disponible sur strasbourg.eu/carte-atout-voir 
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